



EL DIARIO DE AVILA

V CENTENARIO DEL NACIMIENTO DE LOS REYES CATOLICOS



Año LV. Núm. 16469

Precio: 70 céntimos

Lunes 14 de julio de 1952

La situación internacional

Ya tiene el partido republicano su candidato a la Presidencia de Norteamérica, Eisenhower, conocedor íntimo de la situación mundial y sobre todo de la realidad europea. Los que le han votado confiaban en que en su persona se reúnen los dos aspectos opuestos del problema: la rectificación de los errores democráticos, que él conoce bien por haberlos servido, y la aplicación del punto de vista de los republicanos, que él combate por su propia formación. El candidato más silencioso de esta agitada Convención republicana tenía un auténtico programa escrito en su libro «Cruzada en Europa». Pueden leerse allí una serie de reflexiones que no constituyen otra cosa sino el germen de la decisión que le llevó a abandonar el mando del Ejército europeo para lanzarse a la brega electoral: «Nunca pude estar de acuerdo con algunos de los actos políticos de Roosevelt»; afirmación que tranquiliza a los republicanos anti-Yalta, sin indisponerle con los demócratas, muchos de los cuales consideran también un error la política de rendición incondicional preconizada en la reunión de Casablanca.

En la visita que le hizo Truman expuso a éste una serie de observaciones acerca de la ocupación y la transigencia con Rusia, no muy diferentes de la dura crítica formulada por Mac Arthur. Los primeros años de la postguerra no eran los actuales y el tono de la retórica de entonces no podía ser el de la actual. Pero las medidas reflexiones del soldado Eisenhower días después del concierto de piano en Postdam avanzan ya algunos de los alegatos expuestos con más perfil demoleedor en Chicago. Este tono acerado hubiera encontrado seguramente en Taft o en el propio Mac Arthur una expresión más directa. Pero solo a los pueblos decididos a jugarse el todo por el todo les están reservadas las claras definiciones. En Chicago se ha decidido otra cosa y Eisenhower lo sabía. Y con Eisenhower se elige una línea tranquilizadora entre las dos posiciones que reflejan la sonrisa de Churchill al conocer su designación y la famosa frase de Truman: «Mi candidato era Taft. Contra él estaba seguro de mi victoria.» Porque la verdad es que Eisenhower—desde un objetivo punto de vista personal—lo mismo pudiera haber sido candidato demócrata. Su orientación gubernamental, si saliera triunfante, el futuro dirá cuál es.

Lo único que puede servir de orientación es el relato que hace el propio Eisenhower de una de las escasas conversaciones políti-

cas que tuvo con Truman. Este, en 1945, de vuelta de Potsdam, le dijo inesperadamente: «General: nada puede usted desear que yo no trate de procurárselo, y esto incluye de un modo concreto y definido la Presidencia en 1948». «Señor presidente: No sé quien será su competidor para la presidencia; pero, desde luego, yo no espero serlo». Al rechazar así un delirio que se le regalaba, ¿es que Eisenhower no quería recibir con hipotecas políticas un mandato que ya pensaba obtener más independientemente? Cabe suponerlo. Instrumento militar sacrificado a la política de Roosevelt, el aceptar la oferta de Truman habría equivalido a convertirse en instrumento político resignado de los demócratas, con la consiguiente aceptación de la línea Yalta-Teherán-Postdam. Si ahora ha preferido lanzarse a la conquista, en dura brega electoral, de lo mismo que rechazó como regalo, hay que admitir que el hombre que mandaba casi un centenar de divisiones en 1945 se sentía disconforme con las concesiones hechas a Rusia y lamentaba que aquel magnífico instrumento que era un Ejército victorioso estuviera destinado a ser arrojado como chatarra en cualquier cuneta. Se adivina que votando a Eisenhower los republicanos han elegido a un hombre para servir un programa, pero sin saber a ciencia cierta cómo ese programa será interpretado por Eisenhower.

Misa por los caídos de la División Azul

Presidida por el ministro secretario, se celebró en las ruinas de la iglesia de San Cayetano

MADRID.—En las ruinas de la antigua iglesia de San Cayetano, de la calle de Embajadores, destruida por los rojos, se celebró ayer mañana, a las once, una misa de campaña por los caídos de la División Azul y para conmemorar la salida de la primera expedición de voluntarios españoles para luchar contra el comunismo en el frente ruso. Las destrozadas paredes del templo, devastado por los comunistas españoles, habían sido recubiertas con tapices y plantas.

Ofició la misa el padre Indalecio, capellán de la División Azul, y presidió el ministro secretario general del Movimiento, señor Fernández Cuesta, ocupando sitios destacados el vicesecretario de Secciones, don Juan José Pradera; el delegado provincial de la Vieja Guardia, señor Reyes; el concejal señor Laguardia; el jefe nacional del S. E. M., señor Gutiérrez del Castillo; el lugarteniente de la Guardia de Franco, señor Valenzuela; el inspector nacional, señor Mesones; el asesor de la Guardia de Franco, coronel Palomares; el jefe del distrito séptimo de F. E. T. y de las J. O. N. S., señor García, y otras jerarquías. Asistieron numerosos ex combatientes de la División Arul y muchísimos otros fieles. Formó una centuria de la Guardia de Franco.

Arden en Barcelona unos talleres mecánicos

BARCELONA.—De madrugada se declaró un incendio en la casa Autoelectrón, situada en la calle de Sicilia, 190-196. El fuego se inició en la techumbre de los talleres a consecuencia, al parecer, de una colilla que algún vecino arrojó sobre la misma. Esta fábrica se dedica a la reparación de motores eléctricos, y las pérdidas, según el gerente, se elevan a unos tres millones de pesetas, estando el edificio asegurado. Los bomberos tardaron más de dos horas en dominar el fuego, y además de la maquinaria destruida sufrieron daños gran cantidad de motores que estaban en reparación. No ocurrió desgracia personal alguna, habiendo quedado un retén de bomberos para evitar que se reprodujera el incendio.—(Cifra).

Incendio en una fábrica de esparto

BARCELONA.—La pasada madrugada, y por causas ignoradas, se declaró un incendio en la fábrica de esparto y cáñamo de los señores Godó y Trias, S. A., instalada en la calle Llacuna, número 14.

El fuego tomó gran incremento siendo sofocado por los bomberos, que acudieron presurosamente al lugar del suceso. No hubo que lamentar desgracias personales, ignorándose hasta el

momento la cuantía de las pérdidas.—(Cifra).

Siete lesionados en accidente

TARRAGONA.—A las ocho de la tarde ha ocurrido un sensible accidente en el kilómetro 4 de la carretera de Reus al romperse la dirección de un coche en el que viajaba una familia natural de Tarrasa y que regresaba del campamento de Los Castillejos de visitar a un familiar. Los siete ocupantes del coche resultaron heridos, siendo trasladados inmediatamente al hospital de San Pablo y Santa Tecla, de Tarragona.

Fueron asistidos de heridas de pronóstico reservado el conductor, José Segura César, de Huerca (Almería), y tres matrimonios que regresaban del Campamento de la I. P. S. de Los Castillejos, en donde habían ido a visitar a sus hijos, que estaban siguiendo el cursillo para oficiales de complemento.—(Cifra).

Entierro de un marino español en Irlanda

Pereció a causa de un accidente

BANTRY (Irlanda).—Ha sido enterrado en Bantry el marinero español Modesto Castillo, que murió a consecuencia de un accidente sufrido a bordo del barco a que pertenecía, frente a la costa irlandesa. Fué alcanzado por un cable que le produjo la rotura de la columna vertebral. La investigación llevada a cabo por las autoridades ha confirmado que la muerte se debió a un accidente.

Todos los miembros de la tripulación, los pescadores y las familias del pueblo de Bantry han asistido al entierro. El féretro iba envuelto en la bandera española y sobre la tumba fueron arrojadas varias coronas de sus compañeros de tripulación.—EFE.

Hoy se ha celebrado una gran parada militar en los Campos Eliseos con motivo del CLXIII aniversario de La Bastilla

PARIS, 14.—La capital de Francia ha aparecido hoy engalanada de banderas y colgaduras, con motivo de cumplirse el CLXIII aniversario de la toma de la histórica fortaleza de La Bastilla, construida en la Puerta de San Antonio de esta ciudad, en 1382 a 1383, siendo convertida en prisión del Estado y que recibió prisioneros, hace temer que la esposa del Presidente se encuentre muy grave.—EFE.

Un violento incendio ha destruido un barrio completo de la ciudad francesa de Tolouse

Los daños se calculan en 500 millones de francos

TOLOUSE, 14.—Un incendio de extraordinaria violencia ha arrasado esta mañana un barrio completo de esta ciudad. Los daños se calculan en más de 500 millones de francos. No hubo que lamentar desgracias personales, pero son numerosas las familias que han quedado sin hogar. El siniestro ha podido al fin ser domado por los servicios de bomberos y actualmente se procede al descombro.—EFE.

El diplomático soviético que, en Londres recibió informes secretos, a punto de salir de dicha capital

La nota británica, prácticamente constituía una orden de expulsión del país

LONDRES, 14.—El diplomático soviético, perteneciente a la Embajada de la Unión Soviética en esta capital, que recibió informes secretos oficiales británicos, por mediación de un operario de radio, del Forerign Office, hoy convicto y condenado, está a punto para salir de esta ciudad, de regreso a Rusia.

La nota inglesa, haciendo ver la necesidad de que abandonara Londres, equivalía a una orden de expulsión del país, para el citado diplomático moscovita.—EFE.

El ministro secretario general del Movimiento, ha dado posesión de su cargo al nuevo vicesecretario de Secciones del Movimiento

Al acto asistieron entre otras personalidades, los ministros de Educación Nacional y de Justicia

MADRID, 14.—A mediodía de hoy, se ha celebrado el acto de toma de posesión de su cargo, el nuevo vicesecretario general de Secciones del Movimiento, don Juan José Pradera.

El acto tuvo lugar en el despacho oficial del ministro general del Movimiento, don Raimundo Fernández Cuesta, con asistencia además del citado, de los ministros de Educación Nacional y de Justicia, así como el subsecretario de este último departamento y otras autoridades y jerarquías.

El vicesecretario del Movimiento, leyó el nombramiento del señor Pradera y, seguidamente,

pronunció un discurso el ministro, señor Fernández Cuesta, quien exaltó las cualidades que adornan al nuevo vicesecretario de Secciones, así como su destacada personalidad falangista, congratulándose del acierto de tal designación.

El señor Pradera agradeció, acto seguido en unas breves palabras, la acogida que se le dispensaba y dijo que era un honor para él, el servir a la Falange y a España. Terminó rogando al ministro que llevara a Caudillo, su adhesión incondicional.—(Cifra).

SE LANZA DESDE TRES MIL METROS PROVISTO DE UNAS ALAS DE TELA

A los ochocientos abrió un paracaídas, con el que tomó tierra sin novedad

Se titula "el hombre-pájaro" y es empleado del Ayuntamiento de Basilea

MADRID.—Desde una altura de tres mil metros, provisto de unas alas articuladas y también de un paracaídas, con ayuda del cual tomó finalmente tierra, se lanzó en la mañana de ayer desde un avión, en el campo de Cuatro Vientos, el súbdito suizo Rudolf R. Boehn.

Acudió para presenciar la prueba un público numeroso, en el que figuraban deportistas, aviadores y las tripulaciones extranjeras que estos días han tomado parte en el campeonato de aviones a vela, más los socios del Real Aero Club de España, y entre las personalidades asistentes se hallaban el ministro del Aire,

general González Gallarza; el ministro de Suiza en Madrid, señor Sutter, y el cónsul, señor Hurry; el presidente de la Policía militar de Berna y varios jefes y oficiales de la aviación española. Las personalidades citadas fueron recibidas por el presidente del Aero Club, duque de Almodóvar del Río, y el secretario técnico, coronel Huarte, y otros directivos.

Antes de la prueba, el señor Boehn explicó las características del aparato, consistente en unas alas de tela adaptadas al cuerpo mediante un correa, y todo ello de un peso aproximado de treinta y cinco kilos.

Después de despedirse de su esposa, el señor Boehn, que se anuncia como «el hombre-pájaro», subió a un Junkers pilotado por los oficiales de aviación de la base de Alcalá de Henares señores Copel y De la Sota.

A las doce y cuarto, y después de evolucionar el avión durante media hora por las cercanías del campo, el señor Boehn fué lanzado al espacio por sus ayudantes. Planeó unos momentos en el aire y, cuando se hallaba a unos ochocientos metros de altura, abrió el paracaídas, con el que lentamente llegó a tierra sin el menor quebranto.

Según nos manifestó el señor Boehn, ésta es la sexta vez que ejecuta su trabajo, realizado con anterioridad en Suiza y en Holanda. Es natural de Basilea, tiene cincuenta y cuatro años y está (Continúa en 4.ª página)

Ha fallecido en Madrid el decano de los periodistas españoles

MADRID, 14.—Esta mañana ha fallecido en Madrid el decano de los periodistas españoles, don José García Plaza, que contaba con noventa años de edad. Su muerte le sobrevino a consecuencia de una afección cardíaca que venía padeciendo.

El fallecido señor se destacó notablemente en el periodismo

durante más de veinte años y fué gobernador civil de varias provincias.

Estaba en posesión de la Gran Cruz de Isabel la Católica y otras preciadas condecoraciones.—(Cifra).

HIPOTECAS

Con garantía de fincas rústicas y urbanas. Interés anual 4,50 por 100. Amplísimo plazo de amortización. Préstamos sobre urbanas en construcción y para mejoras de fincas rústicas. Tramitación rápida.

DOGOCAY HERGON, S. L. Avda. José Antonio núm. 55. Teléfono 22 51 30. MADRID



La fiesta del Patronato de Nuestra Señora de Sonsoles

Ayer se congregó en el santuario el mayor número de fieles que se recuerda haber visto

Defunciones en el mes de junio. Distrito de San Juan, 3 varones y 3 hembras; ídem de San Pedro, 5 y 1; de San Nicolás, 3 y 3; de San Vicente, 2 y 2; en el Hospital, 5 y 1. Total 28 defunciones. Nacimientos legítimos, 16 varones y 12 hembras. Ilegítimos, 1 y 2. Total, 31 nacimientos.

—Salió para el Baleario de Mondariz don Juan Paradinas, por error de imprenta se dijo que era don Mariano.

—Siguen llegando muchos veraneantes huyendo de la zona tórrida o sea Madrid. Cuando salen del tren sus rostros se nos antojan ser muy otros de los que despedimos el año pasado; la calorina les ha estropeado su cutis, sobre todo a las señoritas; algunas en Madrid beldades y a la salida del tren horriblemente feas. Los correos de Galicia y Asturias, atiborrados de gente, llegan por la noche a la estación y sus viajeros, en bandadas, se lanzan con furia hacia la fonda de la estación y su cantina y en una y otra comen y beben. Menudo negocio, aunque por corto tiempo, es el que realizan esos dos establecimientos con esos dos trenes. «Aquí se respira» dicen los viajeros en los breves momentos que permanecen en el andén hasta que arranca el tren.

—Advertimos a los lectores que se acaba el período de adquirir voluntariamente la cédula y el expendedor amenaza con las multas consabidas si no se toma y lo que cuesta cinco, costará siete. Conque, fuera pereza y a pasar por las «horcas caudinas» de la Administración Pública.

Santiago Plaza Vicente

GABINETE CALLISTA
Consulta por las tardes
Sancho Dávila, 2.—Tel. 589

Alcaldía de Avila

EDICTO

El vecino de esta ciudad don Julio Martín del Val ha solicitado licencia municipal para efectuar apertura de un establecimiento destinado a charilería en la finca número 11 de la calle Empedrada, y en virtud de lo que prescribe el artículo 277 de las vigentes Ordenanzas Municipales, se hace público para que, en término de quince días, y por los vecinos y propietarios más próximos al local en cuestión, se formulen las correspondientes reclamaciones, si así lo estiman, por los perjuicios que el nuevo establecimiento pudiera irrogarles. Aquellas podrán hacerse en la Secretaría municipal y durante las horas de oficina.

El alcalde, Pedro Arévalo.

Arriendo

sobre mil fanegas de tierra con doscientas de vega, a 12 kilómetros de la estación de Talavera (Badajoz), todas de encina de primera calidad y pastos suficientes para ochocientas ovejas. Vendo también cien cochinas de cría, coloradas, de Olivina, extraordinarias. Vendo ochocientas ovejas merinas y simiente, ganado extraordinario (130 son borras y las demás primales y de segundo parto). Escribir: Apartado 21. Badajoz, dando referencias bancarias.

MOLINEROS

Reformad vuestros molinos y ahorrareis mucho dinero. Únicas embujaduras patentadas sobre bolas garantizadas.

«El Progreso Industrial»

Valle Inclán, 11-13
Salamanca

Esplendoroso y radiante amaneció este gran día, luminoso el cielo, de azul purísimo y transparente, un ligero airecillo saturado de olores campestres perfumaba el ambiente.

Desde las primeras horas de la mañana, van llegando los fieles con su desbordada alegría y devoción al Santuario. La nave de la iglesia, iluminada y con gran profusión de flores, presenta un torrente de armonía, produciendo honda emoción en el alma de los fieles. Olor a incienso, romero y tomillo, y sobre su trono blanco y florido se eleva majestuosamente la Madrecita buena que a todos parece sonreír y nos abre sus brazos para acogernos y ampararnos con su divino amor. ¡Flores de todas clases la rodeaban! Flores que son símbolos de amor, perdón, de paz y esperanza para los corazones angustiados de sus hijos.

A las ocho y media de la mañana, comenzaron las Misas rezadas. Oficiando en la de las nueve el excelentísimo señor Obispo de Tonquin, Fray Francisco Gómez, O. P.

Con asistencia de excelentísimo señor Obispo del Tonquin; ilustrísimo señor presidente de la Excelentísima Diputación Provincial, don Joaquín Leirado que ostentaba la representación de nuestra primera autoridad civil; excelentísimo señor gobernador militar, don Fernando Barrios Labrador; ilustrísimo señor alcalde de Avila, D. José María Martín Sampedro; excelentísimo señor intendente, don Manuel de Diego; señor presidente del Patronato, don Aniceto Morcillo, párroco de San Juan Bautista; señor teniente alcalde, don Ildefonso Sánchez y concejal don Esteban Rodríguez, que tomaron asiento en el presbiterio, y ante una compacta multitud de fieles que llenaban totalmente la nave de la iglesia, comienza la Solemne Misa cantada a gran orquesta, en la que actuó de oficiante, don Antonio Curiel,

capellán del Santuario de Sonsoles, asistido de los capellanes de la Casa Misericordia y de la Institución «Charitas».

Pasado el Evangelio, ocupó la sagrada cátedra el muy ilustre señor don Mariano Taberna, canónigo de la S. A. I. Catedral; combatió al paganismo, judaísmo, racionalismo y existencialismo terminando con un canto a la virtud de la fe y a la gloria excelsa de la Santísima Virgen, que produce una llamarada de fe y de amor en los corazones de los fieles y devotos de la Divina Serrana de Sonsoles.

Toda la grandiosidad de esta fiesta única; la armonía de colores producida por la gran profusión de flores y derroche de luz, desapareció momentáneamente cuando la Santísima Virgen hace su aparición en la puerta de la iglesia para hacer su recorrido procesionalmente por el campillo; ferviente expresión de amor y devoción a su Virgen que cada abulense lleva dentro de su corazón y que nadie ni por dadie lograrán arrancarle... Seguidamente que la procesión, cuya presidencia ostentaban las dignas autoridades antes mencionadas, regresa a la ermita, comienza animadamente la subasta de los banzos y de las ofrendas a la Santísima Virgen... Los postores favorecidos en la subasta entraron a la Santísima Virgen en la iglesia, dejándola en su trono, cuyos nombres, a ruego de algunos omitimos.

Con la misma solemnidad de

Peletería Germana

Abrigos, garras, astrakán, capas. Nuevos modelos. Precios fábrica. Bola, 13. Madrid.

RELOJES
SUIZOS LAS MEJORES MARCAS
A PLAZOS y Contado
CON CERTIFICADO DE GARANTÍA
PIDA CATALOGO GRATIS
RELOJERIA HISPANA - Apertado 39 - ZAMORA

Baños de Retortillo (Salamanca)

Del 15 de junio al 30 de septiembre.
Aguas sulfurado sódicas, nitrogenadas a 48° y muy radioactivas (929 voltios hora litro). Máxima eficacia.
REUMATISMO - CATARROS - PIEL
Bellísimo paisaje. — Clima ideal. — Teléfono público. — (C. S. 13)



Como por Arte de Magia

MUEREN EN 20 MINUTOS
MOSCAS, POLILLAS,
MOSQUITOS, ETC.

BASTA QUEMAR
UN PAPELITO DE

NEXAPIC
A BASE DE LINDANE

DE UNA PUREZA SUPERIOR A TODOS LOS DEMAS
UNICA FABRICA DE LINDANE EN ESPAÑA
LA SEGUNDA DE EUROPA EN IMPORTANCIA
NEXANA. S. A. APARTADO 784 BILBAO

Distribuidores: Comercial Bakins. Valenzuela, 6. MADRID,
Depositario: Francisco Gómez Alonso. José Antonio, 5. Avila.

Sección religiosa

JULIO

Día 15. Martes. — Santos Enrique, emperador, Jaime, Atanasio Felipe, Genaro, Florencio: Julia. La misa y oficio divino son de San Enrique, con rito semidoble y color blanco.

Nuestra Señora del Carmen

La Santa.—La Comunidad de Padres Carmelitas Descalzos, Venerable Orden Tercera, Cofradía del Carmen y devotos abulenses, celebran solemne novena en honor de la Santísima Virgen del Carmen, del 7 al 15 de julio.

Todos los días, a las ocho de la mañana (el día 13, a las nueve) misa solemne cantada, rezándose a continuación la novena.

Por la tarde, a las siete y media exposición de S. D. M., estación rosario, sermón por el muy ilustre señor don Ricardo García, canónigo magistral de la S. A. I. Catedral y terciario carmelita, ejercicio de la novena, bendición y reserva y Salve.

Gran Jubileo Carmelitano

Desde las doce de la mañana del día 15, hasta las doce de la noche del 16, se gana indulgencia plenaria tantas cuantas veces se visite la iglesia de la Santa, rezando en cada visita seis Padrenuestros, Ave María y Gloria, confesando y comulgando.

Monasterio de la Encarnación

Las Religiosas Carmelitas Descalzas de la Encarnación ofrecen solemne octava a la Santísima Virgen del Carmen, del 15 al 22 de julio.

El día 15, a las seis menos cuarto de la tarde, se cantarán solemnes Maitines. A las siete y media, acabados los Laudes se hará la novena y a continuación la reserva.

Los demás días, hasta el 22 inclusive, a las seis y media de la tarde, se expone S. D. M., se rezarán los Maitines (cantándose la «Trina»). A las ocho menos cuarto y acabados los Laudes se hará la novena y a continuación la reserva.

Retiro Espiritual

Organizado por el Consejo Diocesano de Mujeres de Acción Católica, tendrá lugar mañana martes el Retiro espiritual mensual, con los actos de costumbre. Por la mañana a las ocho y por la tarde a las siete y media.

Se ruega asistan con puntualidad.

San Vicente de Paúl

Iglesia de Padres Paúles.—Se celebra solemne novena en honor de San Vicente de Paúl, Patrono de todas las Obras de Caridad, del 11 al 19 de julio.

A las ocho de la tarde exposición de S. D. M., estación rosario, ejercicio de la novena, bendición y reserva.

Cuarenta Horas

Se celebran en el Convento de la Encarnación los días 14, 15 y 16. Por la mañana a las once y por la tarde a las ocho.

Lea Ud. EL DIARIO DE AVILA



S. IGLESIAS.

Representante

para la venta de toallas y tejidos de rizo. Se solicita. Dirigirse a Mirba, S. L. Calle Toledo, núm., 30.—BARCELONA (Horta).

Se traspasa

negocio en marcha, inmejorables condiciones. Para tratar, Duque de Alba, 28. principal, mañanas de doce y media a dos y media y tardes de ocho a diez.

Se vende

casa nueva cuatro viviendas y corral, una llave en mano. Razón: plaza San Nicolás, 27.

SI QUIERE

adquirir motocicleta, escriba o visite a Mototracción. Bicycletas, motocicletas y accesorios.

Felipe Espino, 10
SALAMANCA

Maquinaria

vinícola y oleícola moderna perfeccionadas. Material para bodegas. Marodán y Rezola, S. L. Ingenieros. Logroño
Representante para la provincia:
Representaciones AVILES
LARRETA, 5. — AVILA

VERANEO EN GALICIA VACACIONES DELICIOSAS

Jamás olvidará la maravillosa policromía del atardecer en las RIAS BAJAS.—Excursiones organizadas por VIAJES GALICIA, S. L., y patrocinadas por el Centro Gallego, de Madrid, SALIDAS cada semana, en autocares SUPER-PULLMAN. LA CORUÑA, VIGO, SANTIAGO DE COMPOSTELA, VILLAGARCÍA, LA TOJA, PONTEVEDRA, SANTA TECLA, ORENSE Y LUGO y combinadas con ASTURIAS Y PORTUGAL.—PLAZAS LIMITADAS.—Informes e inscripciones por riguroso turno en VIAJES GALICIA, S. L. Agencia de Viajes T. 29 G. A.—MONTERA, 24. Teléfonos 21-26-54 y 21-43-31.—MADRID.

Novena a la Santísima Virgen del Carmen

Ha comenzado la novena a la Santísima Virgen del Carmelo, en la iglesia parroquial de San Juan Bautista. El templo se abarrota de fieles y existe entusiasta devoción por esta fiesta. El próximo día 16 se celebrará una gran fiesta religiosa, con solemne misa y procesión, y el reverendo padre don Luis Gómez, S. J., ocupará la sagrada cátedra.

Arévalo en cifras

No es tan fiero el león como le pintan. El número de defunciones habidas hasta el último día del primer semestre del año en curso es el normal de otros años. 29 cadáveres han sido sepultados en el Cementerio católico. Se tenía la impresión y se comentaba que este año, como bisiesto, era trágico porque el número de defunciones era muy superior a otros años. Hasta el presente momento no es así. Confiamos en que lo que queda no altere esta impresión. Han sido bautizados 44 recién nacidos. Y son 60 personas las que han unido sus amores en 30 matrimonios.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7.
(Sorteo del día 12 de julio)
Premiado con 50 pesetas el número 367. Y con 5 pesetas los terminados en 67

Sirve de alegría pensar que el número de nacimientos es mayor que el de defunciones, aunque al correr del tiempo, nos lamentemos de la falta de viviendas.

Nuevos destinos

Nuestro particular amigo don Enrique García Bragado, ha cesado en la dirección del Banco de Santander, para ocupar la de la Sucursal de dicho Banco en Huesca. Felicitamos efusivamente al señor García Bragado, al que deseamos en su nuevo destino una larga cadena de éxitos comerciales. Nos ruega que por medio de estas líneas hagamos llegar a muchos de sus amigos, su saludo de despedida agradeciéndoles las atenciones que le han prestado no pudiéndolo hacer particularmente por la premura del tiempo.

La vacante que deja el señor García Bragado, la ocupará don Anibal González Banfi que hasta ahora figuraba en la Sucursal de dicho Banco en Avila. Celebramos conviva con nosotros muchos años y que durante el desempeño de su función obtenga para la Entidad que representa el éxito que cordialmente le deseamos.

Agua y luz

Una vez más insistimos en el tema. Y una vez más, como normalmente viene ocurriendo de hace algunos meses a la fecha, el día de San Victorino, día de alegría, de expansión del vecindario, Arévalo se quedó a oscuras. Y, como consecuencia, Arévalo también se quedó sin agua.

El perjuicio que estas deficiencias ocasiona al vecindario, y a la industria en general, es considerable. Va siendo hora de que de una manera enérgica y efectiva, se pongan los medios pertinentes al caso, para que se efectúen las reparaciones que sean precisas, para que el fluido eléctrico no falte. La indignación es grande, y se confía en que las

(Continúa en 3.ª página)

FINLANDIA

De gravísima puede calificarse la situación que puede presentarse a Finlandia como consecuencia de las medidas adoptadas por la Gran Bretaña; el país que con mucho ocupa el primer lugar en el comercio exterior de Finlandia en ambas direcciones. Baste considerar que el 92 por 100 del valor de las exportaciones finlandesas ha recaído sobre la madera y sus derivados, sobre todo las diversas clases de pastas. La exportación de pasta al sulfato pasó de 513.000 toneladas en 1950 a 594.000 en 1951; la de la pasta al sulfato de 365.000 a 388.000 y la de pasta para papel de periódicos de 379.000 a 382.000, lo que denota, sobre todo por lo que hace a este último extremo, que las fábricas han llegado al límite máximo de su capacidad productiva.

La exportación de papel, en sus diversas clases, pasó de 60.000 a 92.000 toneladas. Gravísimas, incluso en el terreno político, pueden ser, como decimos, las consecuencias de la brusca baja de los precios, como parece inminente. No en balde el año 1951 ha sido el de la obra de consolidación económica lograda, tras enormes esfuerzos, por el actual Gobierno de concentración entre agrarios y socialistas, a base de una estabilización de precios y jornales en gran parte a favor de la muy favorable coyuntura ofrecida durante el año pasado por la enorme subida de la madera y su pasta. En el año pasado la renta nacional finlandesa llegó a alcanzar un volumen del 30 por 100 (valor real) superior al promedio de los años anteriores a la pasada guerra. Con razón se teme en Finlandia que, como consecuencia de la necesidad de abolir las tasas de exportación, como parece seguro, peligrará toda la obra de estabilización económica, y habrá que imponer restricciones en las importaciones, trayendo todo ello como secuela una subida de los precios interiores, que a su vez implicará la de los salarios (rige la escala móvil, que impone el reajuste automático cada subida de cinco puntos en el índice general, si bien con subidas solamente de trimestre en trimestre), es decir, de nuevo la inflación con todos los peligros políticos inherentes a la misma.

S. S. el Papa Pío XII recibió el sábado al cardenal Pla y Deniel

Visitó, asimismo, al Pontífice un grupo de profesores de diversos Seminarios y colegios de España

CIUDAD DEL VATICANO.— Su Santidad el Papa, Pío XII, ha recibido en audiencia privada, al cardenal Pla y Deniel, primado de las Españas y arzobispo de Toledo, que se encuentra en Roma en visita «ad limina».

Su Eminencia fué recibido por el Padre Santo en la biblioteca privada, a las doce menos veinte de la mañana. Terminada la audiencia, que duró treinta y seis minutos y se desarrolló en castellano, el purpurado español descendió a la Basílica de San Pedro, donde oró durante unos momentos ante el altar de la Confesión.

A mediodía, fué huésped de honor del embajador de España cerca de la Santa Sede, don Fernando María Castiella, quien le ofreció un almuerzo, al que asistieron las más altas personalidades de la Secretaría de Estado y de las Sagradas Congregaciones.

CIUDAD DEL VATICANO.— El Padre Santo recibió esta mañana en audiencias privadas, al cardenal Piazza y al nuncio apostólico en el Líbano.

(Viene de 2.ª página)

autoridades locales y Empresas, lleguen a un acuerdo para dar solución a este asunto del flúido que, como se dice, lleva anexo la falta de agua. ¿Qué tal estaría un motor en la aguada de Arévalo, alimentado por gas-oil? Sería ésta una de las soluciones más rápidas y económicas.

Deportes

El Frente de Juventudes el próximo día 20 jugará en Olmedo. Este organismo cuenta con vestimenta para dos equipos completos de fútbol, 20 balones, un equipo completo para jugadores de baloncesto.

Tiene también jugadores, pero... falta campo. Hay en proyecto la construcción de un campo municipal, pero no se ha hecho nada. Estamos en el caso del señor que tenía un formidable coche, y no tenía gasolina. Pues a ver si quien está obligado a ello facilita la gasolina, en forma de campo, para que «ande» el coche, en forma de partidos de fútbol y baloncesto en un campo. Si el proyecto es grande, hacer ahora la pista, y con más calma, taparlo.—M.

El tiempo en España y en el extranjero

¿Disminuirá el calor? -- Lentamente desciende el agua de los embalses

Por «METEOR».

Hemos pasado unos días de calor, de bastante calor. La máxima temperatura registrada oficialmente en España el domingo anterior fué la de 36 grados centígrados en Murcia. Sobrepasando después Alicante esa crecida cifra, registró el lunes los 37, pero dejó al día siguiente a Málaga, la perla del Mediterráneo, que se alzó a los 40. Comenzó entonces su carrera ascensional la ardiente Badajoz y, padeciéndose los 39 grados el miércoles, subió a los 41 el jueves y a los 43 el viernes. Por último, el sábado fué Huelva la que marcó la máxima de España, pero ya un poco menor que la del anterior día, pues sólo fué de 42 grados.

Hemos pasado, como se ve, por una cumbre termométrica, pero ahora bajamos por una ligera cuesta abajo de calor, que nos consolará un poco de la sofocación padecida durante la semana última.

El caso no es nuevo, sino normal. La Virgen del Carmen nos alivia en la tierra de los ardores solares que padecemos los vivientes, como alivia a las almas del purgatorio el fuego que allí sufren resignadamente por sus pecados.

No ha sido solamente en España donde nos hemos visto sometidos al tormento del calor excesivo. Toda Europa ha sido invadida por una ola de aire cálido. Y es curioso —y triste— el saber la cantidad de víctimas que ha producido en otras naciones. Hay que convenir en que los españoles tenemos gran resistencia lo mismo para el calor que para el frío. E igual soportamos en invierno los 25 grados bajo cero, en las altas mesetas centrales, que aguantamos con el mejor humor posible los 45 grados de máxima a que llegan en Sevilla o Córdoba en verano. Total, un desnivel del de 70 grados de un extremo a otro. Precisamente esta «conformidad», esta impavidez contra los elementos naturales desencadenados contra nosotros es quizá el secreto de nuestro valer para cuando lleguen las ocasiones solemnes.

Los labradores que no han terminado la siega no se quejan demasiado de este calor. Están, en general, satisfechos de la cosecha que se anuncia, aunque dicen que va a ser irregular la cuantía de su distribución. Pero habrá mucho vino, y el vino alegra el corazón —el corazón de los bebedores—, y habrá mucha remolacha —y nos endulzará la existencia—

y habrá mucho arroz—y hasta podremos exportarlo—. Y tendremos abundancia de judías y de lentejas, como la hemos tenido de patatas, con lo que comerán relativamente barato los que otros alimentos más costosos no puedan adquirirlo.

Las lluvias de la última semana no han sido sino las chubascosas que han lanzado las nubes tormentosas. Escasas e irregulares, ha resultado su distribución pero donde han caído han refrescado algo las tierras y, sobre todo, los pastos y los mismos rastrojos que iban quedando en los campos ya segados, con lo cual se ha mejorado la alimentación de los ganados, que van venciendo la fiebre aftosa—extendida ya por casi todas las regiones españolas—con pocas bajas, por lo benigna que es en la generalidad de los casos registrados en nuestros campos.

Va disminuyendo la pesca de bonito, que antes se obtenía abundante en las costas gallegas, y hay que alejarse de ellas para capturarlo. Quizá se haya calentado algo el agua del mar en el centro del Atlántico y por eso se vaya allí el pescado. Será muy posible que tal fenómeno ocurra, pues sopla sobre nuestro vecino océano una corriente de aire tropical que se dirige por el oeste de las islas Azores hacia el norte. Esa corriente aérea es precisamente la misma que después gira hacia el este para entrar en Europa y producir sobre ella la ola de calor que tanto la sofoca.

Francia calcula recoger este año una cosecha magnífica de trigo. Piensa que llegará a los 77 millones de quintales métricos, o sea, unos siete más que el pasado año. ¡Si nosotros tuviéramos unas lluvias como las que ellos tienen y un suelo tan llano como el que forma la nación vecina, también llegaríamos a esa cantidad y no andaríamos por los 40 millones, menos en los años malos!

Pero ya iremos extendiendo con maravilloso esfuerzo nuestros regadíos y ampliando nuestras fábricas de abonos y construyendo tractores.

Rara es, precisamente, la semana en que la Dirección General de Obras Hidráulicas no nos comunica una nueva ampliación de la cabida de nuestros embalses. En la última, esa subida ha sido de casi 25 millones de metros cúbicos, con lo cual llegamos a la bonita—y capicúa—cifra de 7.227 millones de metros cúbicos de capacidad total.

Las reservas de agua en ellos contenidos eran el sábado último de 5.723 millones de metros cúbicos, o sea, 20 menos que la semana pasada, disminución muy pequeña, dado que se gasta sin restricciones y que los calores podían haber producido una gran evaporación; la cual ha debido de estar compensada en la cuenta del Dnero—donde han subido los niveles de agua—por las lluvias tormentosas registradas en ella.

Instrucción pastoral del cardenal Segura sobre la unidad católica de España

“Ante las amenazas e insultos del enemigo --dice-- debemos permanecer impasibles, porque defendemos la verdad”

SEVILLA.—El «Boletín Oficial del Arzobispado publica una instrucción pastoral del cardenal Segura, sobre «Unidad católica en España». En ella comienza diciendo que no podía sospechar el interés tan general y apasionamiento tan acentuado que sus documentos pastorales sobre el protestantismo han despertado.

Añade que leyó «con detenimiento cuanto le fué enviado y escrito de diversas naciones a este propósito, deduciendo, como conclusión, la ignorancia suma que hay en muchísimas personas de los principios fundamentales de nuestra sacrosanta religión, y que, en el deseo de alejar a los fieles de este peligro, se determinó a publicar las instrucciones pastorales».

Hace luego referencia al estado religioso de España en el siglo VI; al Concilio III de Toledo, a la profesión de fe, base de nuestra unidad católica, y a la homilía de San Leandro, arzobispo de Sevilla, hasta llegar a la afirmación de unidad católica en España.

Agrega que esta unidad es «el gran tesoro religioso y nacional que nos legaron nuestros padres y que deberíamos conservar a todo trance, aun con el derramamiento de sangre».

Junta directiva del Real Club de Regatas, asistirán a la cena de gala que se celebrará con motivo de la entrega del trofeo Almirante Bastarache, y que efectuará el capitán general del Departamento Marítimo la tripulación del «Maricve IV», del Real Club Náutico de Valencia, y después a una verbena.—(Cifra).

ALTAVIDOSCOPIO

El niño

El niño; su alma es un santuario de pureza, un jardín, donde la mano de Dios ha derramado profusamente la semilla de todas las virtudes, a que una educación esmeradamente cristiana contribuirá con el soplo divino a comunicarles un desarrollo vigoroso. Su educación es obra de jardinería; sembrar, regar y arrancar; sembrar los gérmenes de la virtud, los principios de la verdad y los cánones de la belleza; regar con el bálsamo suave de la cordialidad, el cariño y la vigilancia; arrancar con mano robusta las malas inclinaciones, los pequeños defectos y reprimir con energía los movimientos de capricho, de insubordinación y de mollicie. El Sol de la Eucaristía cooperará a esta obra iluminando este santuario y penetrando en la entraña de este jardín con sus rayos de luz, de calor y de pureza.

Rotundidad

—Sólo los idiotas afirman las cosas rotundamente.

—¿Está usted seguro?

—¡Segurísimo!

Hay que distinguir

El atropellado.—¿No sabe usted tocar la bocina?

El ciclista.—La bocina, sí; lo que pasa es que no sé montar en bicicleta.

El Avila continúa en Tercera División

Se aplaza la reducción de Divisiones

El pleno de la Federación Nacional de Fútbol ha acordado, tras reñida votación, que no se haga para la próxima temporada la reducción de Divisiones. Y que continúe la Tercera con seis grupos, con la única modificación de que los grupos en lugar de 16 equipos cada uno, tendrán 18, con lo que se alarga la temporada un mes más.

En virtud de este acuerdo, el Avila continúa perteneciendo a categoría nacional en su Tercera División.

Nos congratulamos de esta sensata decisión que ha de servir en beneficio de la afición de las pequeñas localidades.

España y Laos acuerdan establecer relaciones diplomáticas

BANGKOK (Tailandia).— Entre el ministro de España, señor Vázquez Méndez, y el representante de Laos en esta capital, se ha efectuado un canje de notas, en virtud del cual los Gobiernos de España y Laos han decidido establecer entre sí relaciones diplomáticas.—EFE.

Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.

Viuda de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación Carretera del Cementerio. Avila

doctrina verdadera de la Iglesia es indestructible».

Termina diciendo el cardenal Segura que, ante las amenazas e insultos de los enemigos, debemos permanecer impasibles, sabiendo que defendemos la verdad y que ésta queda para siempre.

Grandes existencias y variado surtido de

Norias de Arados de Prensas de Trilladoras de Aventadoras de Calzos y bujes de En la fundición de

ALAEJOS

Pedidos a Hijos de Jorge Martín Alaejos (Valladolid)

Comedor de Caridad

Señores que se citan para asistir durante la presente semana:
Sacerdote: Don Baldomero Jiménez Duque.

Señores: Don Vicente Cutanda; señoras de Cruces; doña Eusebia de la Cruz; don Cayetano Capote; doña Rosario Caro; don Manuel Canales; doña Luisa Canals; señora viuda de Calleja.

Donativos recibidos

Un señor de un pueblo pequeño, una peseta a cada pobre. En memoria de doña María del Carmen Tailby de Sánchez, cien pesetas; los niños Moisés Angel y Mari-Tere Alonso García, el día de su primera Comunión, una peseta a cada pobre; don Félix Martín Gutiérrez y señora, cuatro kilos de garbanzos y uno de tocino; don Benito Dávila Sánchez Monje, 90 pesetas.

F. Cermeño y Cermeño

Ha trasladado su Laboratorio de Análisis clínicos y bacteriológicos a Duque de Alba número 4, principal.

Casa de Misericordia

Donativos

Un amante de los pobres, celebrando el santo de su niña Mari-Sol, un postre de plátanos; don Félix Martín Gutiérrez, cuatro kilos de garbanzos y uno de tocino.

ANUNCIO

Se invita a todos los industriales panaderos, a quienes interese el suministro de pan a los asilados en la Casa de Misericordia, para que en el plazo de ocho días formulen la propuesta de bonificación, que, en el caso de ser aceptada por la Junta de Gobierno, harán en obsequio de los mismos.

El pliego de condiciones se halla expuesto en la tabla de anuncios de la Casa.

Plaza de Toros de Piedrahita (Avila)

Se arrienda por una o más temporadas. Para informes la Comisión de la misma.

LAS PERSONAS que hayan extraviado ayer en Sonsoles un devocionario de niña y un rosario, pueden recogerlo en Avenida Portugal, 4, principal.

SE ARRIENDA amplio piso para verano, precio moderadísimo. Razón: Blasco Jimeno, 3, principal.

SE NECESITA sirvienta que sepa de cocina. Señores de González, Carretera Nueva, 34.

LECHE DE VACA

Garantizada su pureza. Embotellada y precintada. Servicio a domicilio. Teléfono 515.

SE VENDE solar independiente, propio para granja. Razón: Damas, número 2.

SE VENDEN dos casas con corral. Razón: Damas, núm. 2.

GALLINERO desmontable y 60 gallinas Leghorn, segunda puesta seleccionadas, propio para reproductoras, se venden en Bajada al Matadero, Villa Curra.

¿Que no hay café? No le importe...

la cebada bien tostada y mezclada con ACHICORIA «EL CAMPEON», sustituye al café Moka y aún resulta mejor. Para pedidos REPRESENTACION «CARRIL» CARRETERA NUEVA, 28 - AVILA

CARTELERIA

Espectáculos anunciados
Cine Gredos. — «El velo azul» (2).
Gran Cinema. — «Una cubana en España» (3).
Teatro Principal. — «Dos edades del amor» (3).
Moralidad. — (1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (3-R) Mayores, con reparos. (4) Gravemente peligrosa.

NECESITO dos habitaciones muy céntricas. Razón Publicidad AVILA. Teléfono 16.

SUCESOS

Una sinrazón
PALACIOS DE GODA. — En Tornadizos, anejo de esta localidad, Juan Perrino Villaverde, de 36 años de edad, dió un golpe con una horca de cuatro dientes en el antebrazo izquierdo a Máximo Conde Izquierdo, de 37 años, convecino suyo, cuando se acercó a un pozo con sus mulas para que bebieran, tratando Juan de impedirlo, pese a que el pozo era comunal. El médico certificó lesiones leves.

Reyería entre mujeres
LA HORCAJADA. — Gala González Sánchez, de 56 años de edad, y sus sobrinas Angeles y Juliana González Vaquero, de 22 y 19 respectivamente, mantuvieron por cuestiones de riego una reyerta bastante agria en Los Prados Someros que acabó con lesiones causadas a Gala por sus contrincantes y un ojo hinchado en la cara de Angela.

PERDIDA de una media de cristal desde el Rastró a Toledana, 15, bajo, donde se gratificará su devolución.

Gabinete Electro-Radiológico Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografías de pulmón. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil). Rayos Ultravioleta e Infrarrojos

Registro Civil

Nacimientos: María Lluch Ximénez Embún Ramonell, en Paseo de Don Carmelo número 14, José Luis Jiménez Morales, en Cerrillo Tras de Santiago, número 3; Agustín Germán Guerras del Castillo, en plaza de José Tomé 1; Agustín Mangüero Benítez, en calle Empedrada, 29; Carmen Trullén de Blas, en Santa Teresa 7, y Antonino Fernández Capa, en Paseo de Santo Tomás 26.

Matrimonio: Angel Núñez Muñoz con Dorotea Mangas Mangas, en Santiago.

Defunción: Francisco González Rojas, de 85 años de edad, en Paseo de San Roque, número 4.

EXTRAVIO el lunes de una vaca con su cría de un mes, con cortadura de tijera en el gorrón derecho. Se ruega a quien sepa su paradero avise a Eloy Pascual en Muñogalindo (Avila).

P. Robledo García
MEDICO PUERICULTOR
Rayos X. Enfermedades de la infancia.
Consulta a las 12 y de 4 a 5
Reyes Católicos, 6. — AVILA

LOS CABEZAS DE FAMILIA Deben cuidar la Tarjeta blanca de todos

así como los directores, jefes o administradores de colectividades los que de ellos dependan, para conservarla al día y en buen estado. Evitarán dificultades y sanciones cuando llegue el momento de su revisión y canjeo.

Trámite sus altas, bajas y cambios de residencia con toda exactitud: es muy importante para usted y los suyos. Y muy sencillo.

Descarrilamiento de un mercancías a la entrada de esta estación

Resultaron con heridas leves, el jefe y un mozo de dicho tren

En las primeras horas de la tarde de ayer domingo, al efectuar su entrada en las agujas de esta estación, por el lado de Madrid, el tren de mercancías A. E.-7, descarrilaron cinco de sus treinta y cinco vagones, recorriendo de este modo una distancia de unos sesenta metros, lo que originó, entre otras importantes averías, la rotura del carril y de numerosas traviesas.

También quedó completamente destruido un vagón foudre, lleno de vino, perdiéndose totalmente la mercancía.

Como consecuencia del accidente, resultó con contusiones

en la cara y pierna derecha el jefe del tren descarrilado, don Lázaro Martín Pascual, de la residencia de Avila y el mozo de tren que iba de servicio en dicho convoy, de la residencia de Madrid, Hipólito José Sáez Rueda, con lesiones en una mano, ambos de carácter leve.

El descarrilamiento produjo la intercepción de las dos vías generales, pero, gracias a los activos trabajos llevados a cabo con gran diligencia por el personal ferroviario de esta estación, se logró dejar expeditas ambas líneas al cabo de unas cuantas horas de labor.

Ecós de Sociedad

Natalicios
Ha dado a luz un hermoso niño, al que serán impuestos los nombres de Agustín Germán, la esposa del farmacéutico de esta plaza don Luis Guerras (nacida María del Castillo).

También ha tenido un feliz alumbramiento de una hermosa niña doña Pilar de Blas, esposa de don Joaquín Trullén Sastre, industrial de esta capital. La recién nacida será bautizada con el nombre de Carmen.
Enhorabuena a ambas familias.

De días
Mañana los celebrarán la señorita Enriqueta Chagüaceda, la señora de Cutanda, y los señores de Leyva, de Lis Louis, Aboín, Rueda, Jiménez Vaquero, Ortiz de Montalván, Martín, Hernando y González de Heredia, conde de Saceda.

Viajeros
Han llegado para pasar el verano en su «Villa Marisol», el profesor don Manuel Cánovas Choulet y su esposa, doña Josefina Álvarez de Cánovas, inspectora central de Enseñanza Primaria, a quienes acompaña la distinguida señorita Pili Castelló.

Hemos tenido el honor de saludar al excelentísimo señor marqués de Arenas, que pasará entre nosotros la temporada veraniega.

También han llegado con sus respectivas familias el ilustre rector del Colegio Mayor de San Pablo, de Madrid, don Isidoro Martín, don Miguel del Hierro y el coronel señor López Muñoz.
—Ha salido para sus posesiones de El Fresno, don Ricardo García.

Bachiller
En la Universidad de Madrid ha aprobado el Examen de Estado la señorita María Pilar Valcárcel Montero, alumna del Colegio de La Medalla Milagrosa. Enhorabuena.

Funeral
En la parroquia de San Pedro, y hora de las nueve, tendrá lugar mañana un solemne funeral que

SE ALQUIA local propio para industria. Razón: calle de Valladolid, núm. 25.

Por el alma de Calvo Sotelo esta mañana se han celebrado solemnes funerales en la iglesia de San José, de Madrid

Con el ministro secretario general del Movimiento asistieron al acto el presidente de las Cortes y los ministros de Justicia, Hacienda y Obras Públicas

MADRID, 14. — En la iglesia de San José de esta capital, se han celebrado esta mañana solemnes funerales por el eterno descanso del alma de don José Calvo Sotelo, protomártir de nuestra Cruzada de Liberación española.

La presidencia, formada al lado del Evangelio, estaba compuesta con el ministro secretario general del Movimiento, por el presidente de las Cortes Españolas y los ministros de Justicia, Hacienda y Obras Públicas, así como representaciones de los ministerios de Marina y Aire.

También en el altar, al lado de la Epístola, se situaron el presidente del Consejo del Estado, un consejero del Reino, el presidente del Tribunal Supremo, delegados nacionales del Frente de Juventudes y de la Sección Femenina y otras destacadas autoridades y representaciones oficiales.

Frente al altar tomaron asiento los hermanos del protomártir, don Luis y don Joaquín Calvo Sotelo. Entre las personalidades

que asistieron al fúnebre acto figuraban el jefe de la Casa Militar de Su Excelencia el Jefe del Estado, varios subsecretarios y directores generales, gobernador civil y numerosos amigos del ilustre tribuno, asesinado por las hordas de la anti-España.

Terminada la Misa fué rezado un responso por su alma. — (Cifra)

En Avila

Esta mañana se ha celebrado en la iglesia parroquial de San Juan Bautista la Misa ofrecida por la Jefatura Provincial de F. E. T. y de las J. O. N. S. en sufragio del alma de don José Calvo Sotelo. El acto fué presidido por el subjefe provincial del Movimiento, don José Manuel Gutiérrez Abello, asistiendo los delegados de servicios y numerosas personas.

También se celebró ayer en la parroquia de San Pedro la Misa que todos los años ofrecen por el eterno descanso del ilustre patrio español sus amigos de Avila.

Campos de prisioneros de los rojos coreanos, bombardeados

Nam Il dice que hay 19 heridos graves y 23 desaparecidos

TOKIO. — Una nota del general nortecoreano Nam Il al jefe de la delegación de las Naciones Unidas, general Harrison, dice que los bombarderos nocturnos han arrojado explosivos sobre el campamento de prisioneros de guerra número nueve, a las once de la noche del viernes pasado.

Aparentemente, los bombarderos a que se refiere fueron los 54 superfortalezas B-29 que continuaron por la noche el «raid» aéreo sobre la capital comunista. Los rojos afirman que hay 19 heridos graves y que faltan 23 prisioneros. La nota de Nam Il fué entregada a Harrison tan pronto como empezó la reunión oficial de tregua. Las Naciones Unidas han protestado repetidamente contra la falta de marcas propias en los campos de prisioneros de los rojos que hagan fácil su identificación. — EFE.

Dice Radio Pekín
TOKIO. — Radio Pekín divulgó unas manifestaciones del ministro de Asuntos Exteriores de la China comunista en las que dijo, entre otras cosas:

«El ametrallamiento de los residentes en Antung por los «cazas» con motor de reacción norteamericanos el viernes por la tarde representa otro intento de los norteamericanos para romper las conversaciones de armisticio de Panmunjom. Este ataque más el bombardeo de las centrales eléctricas del Yalu indican que los Estados Unidos tratan de acabar con las actuales conversaciones y ampliar sus intenciones agresivas»

Avicultores

Pienseo completo para gallinas «La Ponedora» (marca registrada), elaborado a base de las mejores harinas de avena, maíz, cebada, etc., y adicionado con los mejores estimulantes para la puesta. Se sirve en sacos de 50 kilos. Hijos de Abel González. Apartado Correos 38. Valladolid.

M. del Cañizo

Director de los Servicios de Medicina del Hospital Provincial
Consulta diaria excepto los lunes
Calle Comandante Albarrán n.º 8
(nuevo edificio del Asocio)

La situación ha llegado a un punto muy grave y los Estados Unidos serán responsables de las consecuencias.»

Radio Pekín había anunciado previamente que los bombarderos «cazas» norteamericanos habían ametrallado a 49 personas sobre Antung. — EFE.

Más incidentes

FUSAN (COREA DEL SUR). — Un comunicado oficial anuncia la muerte de un prisionero nortecoreano y de otros tres heridos por los soldados de las Naciones Unidas, en incidentes registrados en el campo de prisioneros de Fusan, desde el lunes al sábado. El más importante se produjo en Chewu, donde estaban los prisioneros trasladados de la isla de Koje. En el campo de Sang Muddai cuatro prisioneros resultaron heridos por luchar entre ellos durante el sábado. — EFE.

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

(Baillly-Baillière - Riera)
Se publica anualmente desde 1879
Es el único completo y exclusivo de España
Por su copiosa y detallada información constituye el más poderoso auxiliar del hombre de negocios
Cuenta de 4 voluminosos tomos con más de 9.000 páginas; un detalladísimo mapa de cada provincia y más de 3.500.000 datos
Ptas. 450 - Franco de portes
ANUNCIE EN ESTE ANUARIO PUBLICIDAD ECONOMICA Y EFICAZ
Anuarios Baillly-Baillière y Riera Reunidos, S. A.
Barrio Granados, 88 y 89 - BARCELONA

(Viene de 1.ª página)
empleado en el Ayuntamiento de la ciudad. Desde antes de la guerra se dedicó a prácticas de paracaidismo y parece que llegó a ostentar el título de campeón mundial de salto en esa especialidad. No parece que el señor Boehn haya pretendido con su hazaña ganar premio alguno, pero tenemos entendido que la Federación Internacional de Vuelo le concederá alguna recompensa en metálico.

Las personas que rodeaban al paracaidista recordaban que un francés que intentó años atrás una acción parecida pereció en la prueba.